

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

“ 6 ” 12 2023 р.

Київ

№ 1268

Про уведення в дію
документа «Правила призначення
академічних стипендій у НУБіП України»

З метою покращення стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти університету відповідно до Порядку призначення і виплати стипендій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 882 зі змінами і доповненнями; Примірного порядку формування рейтингу успішності студентів, курсантів невійськових вищих навчальних закладів (наукових установ) для призначення академічних стипендій, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2017 р. № 261, та на виконання рішення Вченої ради університету від 22 листопада 2023 р. протокол № 5

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію з 01 грудня 2023 року «Правила призначення академічних стипендій у Національному університеті біоресурсів і природокористування України» зі змінами (додаток), затвердженими Вченою радою університету 22.11.2023 р. протокол № 5.

2. Начальнику навчального відділу забезпечити розміщення електронного варіанту Правил зі змінами у відповідному розділі на офіційній веб-сторінці НУБіП України.

3. Деканам факультетів і директорам ННІ забезпечити доведення змісту Правил зі змінами до відома науково-педагогічних працівників і здобувачів вищої освіти університету.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи та інноваційної діяльності.

Т. в. о. ректора

Вадим ТКАЧУК

Абзац перший пункту 3 розділу III Ліміт стипендіатів «Правил призначення академічних стипендій у Національному університеті біоресурсів і природокористування України» викласти у такій редакції:

«3. Конкретна кількість стипендіатів, які навчаються на певному факультеті (ННІ), курсі за певною спеціальністю і яким на наступний навчальний семестр буде призначена академічна стипендія (включаючи академічну стипендію за особливі успіхи в навчанні – рейтинговий бал не нижче 90-100), визначається стипендіальною комісією шляхом округлення до цілого числа (цифри до 0,5 відкидаються; від 0,5 і вище – заокруглюються до однієї особи), визначеного відповідно до пункту 1 розділу III Правил, на фактичну кількість студентів, курсантів денної форми навчання, які навчаються за державним (регіональним) замовленням на певному факультеті (ННІ), курсі за певною спеціальністю станом на перше число місяця, наступного за датою закінчення семестрового контролю або приступили до навчання через десять днів після його початку (для студентів першого року навчання)».

Доповнити шостим та сьомим абзацами пункт 3, розділу III Ліміт стипендіатів «Правил призначення академічних стипендій у Національному університеті біоресурсів і природокористування України» у такій редакції:

«Ліміт стипендіатів для отримання академічної стипендії у підвищеному розмірі для студентів, які досягли особливих успіхів у навчанні, встановлюється у відсотках від загального ліміту стипендіатів.

У разі наявності на одному факультеті (ННІ), курсі за певною спеціальністю від однієї до чотирьох осіб, які претендують на отримання академічної стипендії у межах затвердженого ліміту стипендіатів, встановлюється, що кількість стипендіатів для отримання академічної стипендії у підвищеному розмірі для студентів, які досягли особливих успіхів у навчанні, може складати не більше однієї особи за рішенням стипендіальної комісії.»